



Дом в Норвегии от архитектора Сигурда Нёрстеруда

3.11.2015

Дом возле поселка Гейло, популярного лыжного курорта в центральной Норвегии, - не круглогодичное жилище, а место для семейного отдыха. От архитектурного бюро Reiulf Ramstad Arkitekter (RRA).

Снаружи дом облицован досками из норвежской сосны, которые со временем приобретут сероватый оттенок. Самая отборная древесина пошла на внутреннюю отделку: ни одного сучка, поверхность идеально ровная и глянцевая.

Два “ответвляющихся” объема - это примыкающие к кухне гостиная и столовая, из которых благодаря панорамным окнам можно любоваться горными склонами. Для гостей предназначен отдельный дом, точнее домик, где спальное место поместилось антресолю над санузлом. Между двумя постройками - небольшая терраса с дощатым полом.

“Мы нашли невероятно искусного плотника из местных, который нам очень помог, - рассказывает архитектор Сигурд Нёрстеруд. - Он оказался настоящим перфекционистом”.

Из бетонного тамбура, где зимой можно снять лыжное обмундирование, лестница ведет наверх, в основные жилые помещения, где члены семьи проводят время и вместе, и врозь (благо тут и там предусмотрены уютные уголки для чтения). На стыке расходящихся зон помещена кухня с импозантным бетонным островом, который упирается в двусторонний камин.

Интерьеры дома просты. Встроенные лавки, лаконичная мебель и скупые аксессуары - все это смотрится как квинтэссенция скандинавского стиля. “Норвежцы обычно очень спокойные люди, и в интерьерах это тоже сказывается, - признает Нёрстеруд. - Я думаю, для такого дома, как наш, самая важная вещь - это ремесло. Роскошь - это ведь не обязательно огромный дом и куча вещей. Простоту и качество отделки тоже можно довести до изысканности”.